Ορθοδοξος ιεραποστολικος συλλογος

‘πορεια αγαπησ’

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 29Ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016

(Από 1ης Ιαν./31 Δεκεμβρίου, οικον. έτους 2015)
Α΄. ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ (ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ): 

1.Εγγραφές νέων μελών: 100€

2.Συνδρομές  εγγεγραμμένων μελών: 4.180€

3.Δωρεές (Μελών και μη Μελών): 40.135€

4. Έσοδα από Τράπεζες (Τόκοι) 0,17€

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015: 44.415,17€
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31-12-2014 που μεταφέρθηκε στο έτος 2015: 2.312,46€ 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΤΟΥΣ 2015: 46.727,63€
Β΄. ΠΛΗΡΩΜΕΣ (ΒΙΒΛΙΟ ΕΞΟΔΩΝ)

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ: 40.319,49€ που αναλύονται ως εξής:

1. Ορθόδοξη Εξωτ. Ιεραποστολή (Χρηματικά εμβάσματα-Αγορά εφοδίων και προώθησή τους με κοντέϊνερ σε Ορθ. Ιερ. κλιμάκια στην Αφρική).

 (Συνολικά): 25.813,03€

2.Εσωτερική Ιεραποστολή (Οικον.ενίσχυση ιδρυμάτων κ.α.): 2.068€ 

3.Γενικά έξοδα-δαπάνες 
αα.Ανελαστικές  δαπάνες ΓΡΑΦΕΊΟΥ

 (ΔΕΗ-ΟΤΕ-ΔΕΥΑΛ-ΚΟΙΝΌΧΡΗΣΤΑ-Γραφική ύλη, αναλώσιμα Η/Υ κλπ): 2.377,25€
ββ. Περιοδικό (έκτύπωση):6.613,95 €
γγ.Αποστολή περιοδικού-ταχυδρομικά κλπ μεταφορικά.τέλη (Συνολικά):3.447,26 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ (Εμβάσματα-πληρωμές): 40.319.49 €
Γ΄. ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ (Αποθεματικό) 

την  31η Δεκεμβρίου 2014 προς μεταφορά στο επόμενο οικονομικό έτος 2016,

6.408,14 €

Όλα τα παραστατικά έγγραφα (αποδείξεις είσπραξης και πληρωμής, παραστατικά εμβασμάτων Τραπεζών και λοιπά έγγραφα ευρίσκονται στο αρχείο του Ταμείου του Συλλόγου.Οι δαπάνες έχουν εγκριθεί ομόφωνα από το Δ.Σ και ελέγχθηκαν από την Ελεγκτική Επιτροπή, όπως προβλέπεται στο ισχύον καταστατικό μας.
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 25.813,03 € ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ (ΠΕΡ.Β1 ανωτέρω) 
Α.Οικονομική ενίσχυση : αα) των Ορθοδόξων Ιεραποστολικών κλιμακίων σε Ινδονησία, Μαλάουϊ (Ι.Μ.Ζάμπιας), Ι.Μ.Χαλεπίου Συρίας,Tegeya Ugada (οικοτροφείο π.Ιωάννου KIBOUKAS) και Μοde Ugada (Ενορία του π.Αντωνίου MUTIABA ).
 ββ)των Ιερών Μητροπόλεων, Mwatza (Β.Τανζανία), Uganda, Μαδαγασκάρης, Ιεράς Επισκοπής BURUDI-RWADA, με διάφορα χρηματικά ποσά 
Β.Πληρωμές για αγορά-αποστολή με container ή άλλο μεταφορικό μέσο εφοδίων σε Ορθόδοξες Ιεραποστολές του Εξωτερικού (Αφρική,Αλβανία,Ρουμανία κ.α.) ,καθώς και πληρωμές που αφορούν το Ορθόδοξο Ιεραποστολικό έργο,σύμφωνα με τους σκοπούς του καταστατικού  του Συλλόγου.
(Οράτε αναλυτικά οικονομικά στοιχεία στον Οικονομικό απολογισμό για το παρελθόν οικονομικό έτος 2015,στο οικείο βιβλίο εξόδων-πληρωμών και εμβασμάτων του Συλλόγου).
Ο παραπάνω  Οικονομικός απολογισμός κατατέθηκε την 22α του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2016,ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18,00 στο Δ.Σ. του Συλλόγου, από τον Ταμία Ματθαίο Αλεξ.Σολοβό, για ενημέρωση και έγκριση.
΄Ολες οι ταμειακές πράξεις που αναφέρονται στα έσοδα και έξοδα του οικονομικού έτους 2015 είναι καταχωρημένες αναλυτικά στο οικείο βιβλίο Ταμείου και συνοδεύονται από τα σχετικά παραστατικά (αποδείξεις είσπραξης, αποδείξεις πληρωμών και εμβάσματα πληρωμών) και τηρούνται στους οικείους φακέλλους του Συλλόγου. 

Το αποθεματικό ποσό των 6.613,95 € ευρίσκεται κατατιθεμένο στον υπ` αριθ. 814/296017-68 λογαριασμό του Συλλόγου μας στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, μεταφερόμενο στα έσοδα  του έτους 2016.
Όλα τα παραπάνω οικονομικά στοιχεία και τα σχετικά έγγραφα που τα αποδεικνύουν παραδόθηκαν στην Ελεγκτική Επιτροπή από τον Ταμία για τον διαχειριστικό έλεγχο.
Ο παραπάνω οικονομικός απολογισμός (από 1ης Ιανουαρίου 2015 έως και 31η Δεκεμβρίου 2015) θα  παρουσιασθεί από τον Ταμία στην  Γενική Συνέλευση των μελών της ΠΟΡΕΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ , της 6ης Φεβρουαρίου 2015, προς έγκριση, σύμφωνα  με τις διατάξεις του ισχύοντος Καταστατικού του Συλλόγου μας.

Λάρισα, 22 Φεβρουαρίου 2016
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                  Ο Ταμίας                     Η Γραμματέας

Σωτ.Αθ.ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ   ΜΑΤΘ. ΑΛΕΞ. ΣΟΛΟΒΟΣ    ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΧΙΛ. ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ

