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ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΙΚΟΥ Συλλόγου 
«Πορεία Αγάπης»
Από 1ης Ιανουαρίου 2015 έως 31η Δεκεμβρίου2015
Στη Λάρισα, σήμερα την 29η του μηνός Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00΄ στην Γενική Συνέλευση του Ορθοδόξου Ιεραποστολικού Συλλόγου «ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ», που πραγματοποιείται στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο (Ρούσβελτ και Ηπείρου), ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Σωτήριος Αθ. ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ, παρουσίασε τον διοικητικό απολογισμό (πεπραγμένα) (άρθρο 8 του Καταστατικού), παρελθόντος έτους 2015, ως ακολούθως :

1.
Και το παρελθόν έτος 2015,με την βοήθεια του Αγίου Τριαδικού Θεού -και παρά την συνεχιζόμενη μεγάλη και βαθειά οικονομική κρίση στην πατρίδα μας- η  «ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ», συνέχισε την ιεραποστολική της προσπάθεια ενισχύοντας με διαφόρους τρόπους, σύμφωνα με τις  δυνατότητές της, την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική και στον κόσμο γενικότερα.

Έτσι και στο προηγούμενο οικονομικό έτος 2015, για 6η χρονιά,πραγματοποιήθηκαν οι τακτικές ιεραποστολικές μας  εξορμήσεις αγάπης στην Αφρική (Τανζανία,Ι.Μ.Mwanza) από μέλη του Δ.Σ. και του Συλλόγου μας, σε συνεργασία και με την ευλογία των τοπικών Ορθοδόξων Επισκόπων εκεί.
Από 7-5/25-5-2015, η Γραμματέα του Συλλόγου μας, κ. Ευαγγελία Αχιλ. Ζαφειρίου, με την Μοναχή Αλεξία βρέθηκε στην Ιερά Μητρ.MWATZA (Β. Τανζανία) και με τις οδηγίες και την καθοδήγηση του Σεβ.Μητροπολίτου κ.κ. Ιερωνύμου συνέδραμαν στο κατηχητικό και φιλανθρωπικό έργο της Μητροπόλεως, όπου  επισκέφθηκαν  ενορίες, Σχολεία, Νοσοκομεία , ιδρύματα της περιοχής ,καθώς και ασθενείς (ανήμπορους και χρήζοντες βοήθεια γηγενείς  αδελφούς ) σε Ορθόδοξες ενορίες της περιοχής της  BOUKOBA-MWATZA .
.
2. (α) Συνάντηση,την 4-5-2015,  μελών του Δ.Σ. (Πρόεδρος και μέλος Αθαν. Νανάς)με τον Μητροπολίτη Mwanza κ.Ιερώνυμο, στην Λαμία (προερχόμενος από ΄Αρτα) και συζήτηση για την  προοπτική λειτουργίας του Γυμνασίου στην Kayaga (Boukoba)  και δυνατότητας  οικονομικής ενίσχυσης από την ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ
    (β) Επίσκεψη του Σεβ.Μητρ. Καμπάλας και πάσης Ουγκάντα κ.κ.Ιωνά (προερχόμενος από Θεσ/νίκη),στα γραφεία του Συλλόγου μας, την 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2015,όπου συναντήθηκε με τα μέλη του Δ.Σ. και ενημέρωση για το έργο της ορθοδόξου ιεραποστολής στην Μητρόπολή του. Ο Σύλλογός μας συνεχίζει την καλή συνεργασία με τον Σεβασμιώτατο κ.Ιωνά (ενίσχυση Γυμνασίου στο Katente) και τους καλούς συνεργάτες του ιερείς (τον π.Ιωάννη KIBOUKAS και π.Αντώνιο ΜOUTIABA),οι οποίοι λειτουργούν πρότυπα εκπαιδευτήρια-οικοτροφεία, καθώς και γεωργοκτηνοτροφικές μονάδες που συμβάλλουν στην αυτονομία της Ορθοδόξου Ιεραποστολής στις ενορίες τους. 
3.Τον Σύλλογό μας επισκέφθηκαν, ως κατωτέρω, οι εργαζόμενοι στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική, κληρικοί:

 (α) Την  12-3-2015 , ο π.Αντώνιος MUTIABA , Ιερεύς από το Mode της Ουγκάντα, επισκέφθηκε τα γραφεία μας και ενημέρωσε το Δ.Σ. για το σημαντικό έργο, που επιτελεί με τους συνεργάτες του, στην ενορία του Αγίου Αντωνίου, στο Mode της Ugada.Ο π.Αντώνιος,αξιοποιώντας και τις επιστημονικές του γνώσεις ως Γεωπόνου, δημιούργησε γεωργοκτηνοτροφική μονάδα (καλλιέργειας καλαμποκιού και εκτροφής μικρών  ζώων), για ενίσχυση του εκπαιδευτικού κέντρου (Γυμνάσιο-Οικοτροφείο), που επιμελείται ο ίδιος στην ενορία του. 
(β) Την  19-8-2015 ο π. Πολύκαρπος , Αγιορείτης Ιερομόναχος, που διακονεί στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Μαδαγασκάρη (Μητροπολίτης ο κ. Ιγνάτιος, προερχόμενος από Άγιον ΄Ορος επίσης), μας ενημέρωσε για το Ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως αυτής, καθώς και για την πρόσφατη περιοδεία του Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ.Θεοδώρου στην Μαδαγασκάρη.
(γ) Την 29η Σεπτ.2015 ο π. Κύριλλος , Ιερομόναχος της ι. μ. Γρηγορίου Αγίου ΄Ορους , που διακονεί την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στο Kogo ( Κατάγκα, Λουμπουμπάσι ),Μητροπολιτική περιφέρεια του Σεβασμιωτάτου κ.Μελετίου.

Ο π. Κύριλλος με  την ευκαιρία αυτή παρέλαβε, χορτοκοπτικό μηχάνημα (από εργοστάσιο κατασκευής αγροτικών μηχανημάτων της περιοχής μας),δωρεά του Συλλόγου μας ,το οποίο αυθημερόν  προωθήθηκε με container   στην  Κατάγκα .

Και με τους τρεις (3) Ορθοδόξους κληρικούς το Δ.Σ. συζήτησε σχετικά με το έργο τους στις ενορίες τους και τους παρεσχέθη  η διαβεβαίωση ότι η Πορεία Αγάπης θα τους  συνδράμει στο έργο τους, με κάθε δυνατό τρόπο. 
4.
Συνέχιση συγκέντρωσης αναγκαιούντων για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή ειδών και  προώθηση με container στην ΑΦΡΙΚΗ:
Σε συνεργασία με τον Αρχιμανδρίτη π. Παντελεήμονα Πούλο, συντονιστή και υπεύθυνο συγκέντρωσης διαφόρων ειδών για την Ιερά Επισκοπή Κατάγκα, προωθήθηκαν-και κατά το έτος 2015- διάφορα αναγκαία για την Ιεραποστολή είδη, που συγκεντρώθηκαν ή αγοράστηκαν από τον Σύλλογό μας (σε συνεννόηση με τον Επίσκοπο κ. Μελέτιο). 
Την 9-5-2015 από τον εφημέριο του ι.ν.Αγίου Νικολάου (Μπομποστίτσα Κορυτσάς,Αλβανία),παραλήφθηκαν από τα γραφεία μας συσκευασμένα αναγκαία για την ενορία του είδη (εξοπλισμός για  τον νεοανεγερθέντα ι.ν. του Αγίου Νικολάου,εκκλησιαστικά, είδη ένδυσης-υπόδησης ). 

Στην Ιερά Μητρόπολη Μαδαγασκάρης, την 5-6-2015 προωθήθηκαν  για να αποσταλούν με κοντεϊνερ διάφορα αναγκαία για την ιεραποστολή είδη [ εύχρηστο μικροβιολογικό εργαστήριο, δωρεάς Ιατρού από την πόλη μας, για εξοπλισμό Ιατρείου της  Ιεραποστολής (Αρχιμανδρίτη-Ιατρό π.Αναστάσιο),      εκκλησιαστικά είδη, ρουχισμός κλπ)].
Στην Εκκλησία της Ρουμανίας,με την συνεργασία Ορθοδόξων Ρουμάνων της περιοχής μας) στάλθηκαν την 6-11-2015 διάφορα είδη ( σε  κιβώτια συσκευασίας με εκκλησιαστικά, διατροφής, ρουχισμού κλπ), χρήσιμα για τις ανάγκες των διαφόρων εκκλησιαστικών ιδρυμάτων εκεί.
Στον Ι.Ν.Αγίου Νικολάου Bridizi Ιταλίας,απεστάλησαν  κεριά και άλλα εκκλησιαστικά είδη, απαραίτητα για τον ιερό ναό,καθώς και προσευχητάρια για τους  ενορίτες και κατηχουμένους.

Στην Ι.Μ.Βερατίου,Κανίνης και Αυλώνος (Σεβ. Μητρ. κ. Ιγνάτιο),την 6-6-2015 και 27-11-2015 στάλθηκαν διάφορα είδη ανάγκης, σε κιβώτια συσκευασίας (ενδύσεως και διατροφής για μαθητές των ιδρυμάτων της Μητροπόλεως).
5. Συνεχίσθηκε η ενίσχυση του προγράμματος της εκπαιδευτικής υιοθεσίας στην Ι. Μ. Καμπάλας και πάσης Ουγκάντα (Οικοτροφεία π. Ιωάννου στην Tegea και του Γυμνασίου στο Kattente),καθώς και του εκπαιδευτικού προγράμματος της Ορθοδόξου Ιεράς Μητροπόλεως Μουάνζα της Β. Τανζανίας (Σεβ. κ. Ιερώνυμο).
6.
Οικονομική ενίσχυση:αα) των Ορθοδόξων Ιεραποστολικών κλιμακίων σε Ινδονησία, Μαλάουϊ (Ι.Μ.Ζάμπιας), Ι.Μ.Χαλεπίου Συρίας,Tegeya Ugada (οικοτροφείο π.Ιωάννου KIBOUKAS) και Μοde Ugada (Ενορία του π.Αντωνίου MUTIABA 
 ββ)των Ιερών Μητροπόλεων, Mwatza (Β.Τανζανία), Uganda, Μαδαγασκάρης, Ιεράς Επισκοπής BURUDI-RWADA, με διάφορα χρηματικά ποσά 
(Οράτε αναλυτικά οικονομικά στοιχεία στον Οικονομικό απολογισμό για το παρελθόν οικονομικό έτος 2015).

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ
(αα)Διάλεξη, την 6η Φεβρ.2015,στο «Χατζηγιάννειο» πνευματικό κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, κατά την διάρκεια της ετήσιας Γ.Σ. της Πορείας Αγάπης ,  από τον Ιατρό Χειρουργό κ.Δημήτριο ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, επικεφαλής ιατρικών κλιμακίων στην Αφρική του αντίστοιχου Συλλόγου Αθηνών «ΚΕΔΑΣ ΄Αγιοι Ανάργυροι»,σχετικά με την  ανάγκη συνεργασίας  σε διάφορους τομείς  με την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική , (όπως υγείας και  εκπαίδευσης), και την παροχή βοήθειας στους γηγενείς κατοίκους ανεξαρτήτως, γλώσσας, φυλής ή θρησκεύματος,μεταφέροντας τις εμπειρίες του ως εθελοντού Ιατρού στις περιοχές αυτής.. Επίσης, ακουστικοοπτικό υλικό, για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στο Μπουρούντι-Ρουάντα, προβλήθηκε και από τον Θεολόγο κ. Αλέξη Ζαφειρίου, που  ως εθελοντής της «Πορείας Αγάπης» επισκέπτεται τακτικά  Ορθόδοξες Ιεραποστολές στην Αφρική .
(ββ)Επισκέψεις  μας σε Σχολεία της Λάρισας , ύστερα από πρόσκληση ευαισθητοποιημένων Δασκάλων και Καθηγητών (Σχολείων πόλεως Λαρίσης και επαρχίας) για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική, στα πλαίσια της παιδαγωγικής τους διδασκαλίας. Ως αντίδωρο, αυτών των σημαντικών διαλέξεων ,οι μικροί μαθητές προσέφεραν στην ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ, έστω συμβολικά, τα δώρα της αγάπης τους (μικρά χρηματικά ποσά ,παιχνίδια και γραφική ύλη), για να αποσταλούν στους συμμαθητές τους στην Αφρική!!!

(γγ) Λειτουργία της δανειστικής μας βιβλιοθήκης, που διαθέτει  ποικιλία βιβλίων (πνευματικών, θρησκευτικών, ιστορικών και λογοτεχνικών) στους  φίλους και αναγνώστες του καλού και ψυχωφελούς βιβλίου, για μελέτη και επιστροφή σε εύλογο χρονικό διάστημα.
(δδ).Εμπλουτισμός και Χρήση της διαδικτυακής μας ιστοσελίδας www.routeofagape.gr ,με  ανάλογο υλικό πνευματικού, ιεραποστολικού και Ορθοδόξου χριστιανικού περιεχομένου.
Συνέχιση της έκδοσης του περιοδικού μας «Ορθόδοξη Ιεραποστολική «ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ» και αύξηση  των  αντιτύπων  κυκλοφορίας σε 5.000.
(εε)  Συνέχιση των κύκλων μαθητείας ανδρών και γυναικών, μελών του Συλλόγου μας, φίλων και συνεργατών της Ορθοδόξου Ιεραποστολής,ως εξής: (α) για τους άνδρες κάθε Πέμπτη (ώρες 19,00-20,00) και  (β) για τις γυναίκες κάθε 2η Τρίτη (ώρες 18,00-19,00) και κάθε Πέμπτη (ώρες 11,00-12,00 το πρωϊ) στα γραφεία του Συλλόγου μας, για τη νέα περίοδο 2015/2016.  Την Τρίτη 5 Οκτ.2015 κοινός αγιασμός στα γραφεία του Συλλόγου και των δύο αγιογραφικών κύκλων μαθητείας.                

(στ) Εορτασμός του προστάτη μας Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, στον Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου (οδού Ροΐδου) την ημέρα της μνήμης του (+12 Νοεμβρίου) και τέλεση μνημοσύνου για την ανάπαυση των ψυχών των κεκοιμημένων γνωστών Ιεραποστόλων της Αφρικής,  Ιερομονάχων π. Χρυσοστόμου( Παπασαραντοπούλου ), π. Κοσμά Γρηγοριάτη , π. Χαρίτωνος ( Πνευματικάκις ),π. Οββαδίου ( Ουγκαντέζου ), Ιερέως π. Ειρηναίου), του πνευματικού μας ιδρυτού, Γέροντος π. Αθανασίου Μυτιληναίου και  του π. Σεραφείμ (Δημοπούλου), γνωστός για το ενδιαφέρον του και την αγάπη του στην εξωτερική Ιεραποστολή), ως και πάντων των θανόντων μελών (δωρητών-συνεργατών), κεκοιμημένων αδελφών και πατέρων της «Πορείας Αγάπης».Ακολούθησε το κέρασμα ,που ετοίμασαν εθελόντριες κυρίες, στα γραφεία μας και   συζήτηση για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή .
(ζζ) Διοργάνωση ,για δεύτερη συνεχή χρονιά, με την φιλότιμη πρωτοβουλία, μέριμνα και προετοιμασία των εθελοντριών κυριών, μελών του Συλλόγου μας, δωροέκθεσης («Μπαζάρ»), με είδη που προσέφεραν εθελοντές-μέλη μας, φίλοι της Ιεραποστολής. Η διάρκειά της από           28η Νοε./6η Δεκ.2015. Επειδή εναπέμειναν   προσφερθέντα είδη-δώρα, συνεχίζεται στον ίδιο  χώρο μέχρι εξάντλησή τους. Το αποτέλεσμα ικανοποιητικό και   το ποσό που προέκυψε διατέθηκε για την  Ορθόδοξη Ιεραποστολή (Αφρική και στον κόσμο) και τους σκοπούς του Συλλόγου.
(ηη)Επισκέψεις (παραμονές Πάσχα και Χριστουγέννων 2015) σε Φυλακές και άλλα ιδρύματα («ΑΡΙΣΤΕΑΣ»,νοσοκομεία, Γηροκομείο κλπ) και προσφορά διαφόρων ειδών (ρουχισμού, προσωπικών ειδών ατομικής υγιεινής ,βιβλίων κλπ.), σε συνεννόηση με την κοινωνική υπηρεσία και τους υπευθύνους των ιδρυμάτων αυτών, καθώς και σε  μεμονωμένους απόρους που επισκέπτονταν  τον Σύλλογο.
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Ι.Πραγματοποιήθηκε η τρίτη κατά σειράν  Ιεραποστολική εκδρομή της ΠΟΡΕΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ στο εξωτερικό, στην Κάτω Ιταλία,Ελληνόφωνα χωριά Απουλίας (9,10,11,12 και 13 Σεπτ.2014).Επίσκεψη στο Μπρίντεζι (αρχαίο Βρινδήσιον),στον ι.ν.Αγίου Νικολάου και συνάντηση με τον Αρχιμ.π.Αρσένιο, Αρχιερατικό επίτροπο της περιφερείας),στη συνέχεια Λέτσε-Ότραντο-Τάραντα-Σερναντία (όπου  ομιλείται η Griko γλώσσα και καταβάλλεται προσπάθεια διατήρησης τόσο της γλώσσας,όσο και των εθίμων της Μεγάλης Ελλάδος ).Επίσκεψη στο Μπάρι στον καθεδρικό ι.ν.Αγίου Νικολάου, όπου φυλάσσονται άγια λείψανα του  Αγίου Νικολάου του Θαυματουργού. Διέλευση και εκκλησιασμός στην ι.μ.Κοιμήσεως Θεοτόκου Γηροκομείου Θεσπρωτίας και επάνοδος στη Λάρισα.

 ΙΙ. Ημερήσια εκδρομή των κύκλων της «Πορείας Αγάπης»,στις 6 Ιουνίου 2015 σε Μοναστήρια της Αιτωλοακαρνανίας (Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, στο Θέρμο, της Παναγίας της Μυρτιάς και της Παναγίας της Παραβόλας).
ΙΙΙ. Απογευματινή επίσκεψη των κύκλων μας (ανδρών και γυναικών) την 10η Νοεμβρίου 2015 στην ι.μ. Αγίου Νικοδήμου Πυργετού.

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Ο Σύλλογός μας είναι Ορθόδοξος Ιεραποστολικός, φιλανθρωπικός, μη κερδοσκοπικός. Οι σκοποί του είναι σαφείς και συγκεκριμένοι και αναφέρονται στο καταστατικό (άρθρα 2 και 3).

Οι προτεραιότητες και οι στόχοι του Συλλόγου μας για το τρέχον έτος 2016 , όπως αυτές καθορίστηκαν από το εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο, συνοψίζονται ως εξής:

Α. Συνέχιση του περιοδικού «Ορθόδοξη Ιεραποστολική ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ»(επισήμου οργάνου του Συλλόγου) για ενημέρωση των μελών μας, δωρητών, συνεργατών και των φίλων της Ιεραποστολής γενικότερα. Ήδη συμπληρώθηκε το 24ο τεύχος, με την βοήθεια του Αγίου Τριαδικού Θεού. Ομοίως και για την  ιστοσελίδα του Συλλόγου μας. 
Β. Κατάρτιση προγραμμάτων
Ενίσχυση και συμπαράσταση στην Ορθόδοξη Εξωτερική Ιεραποστολή, ανά τον κόσμο (οικονομικής στήριξης, εκπαίδευσης, υγείας, διάνοιξης πηγαδιών, αγοράς ζωϊκού κεφαλαίου και καλλιέργειας της γης, καθώς και δημιουργίας υποδομών για τη στήριξη και αυτοδυναμία των ιεραποστολών στις χώρες αυτές) και φιλανθρωπία στο εσωτερικό της χώρας, με τη βοήθεια του Θεού και  σύμφωνα και με τις πραγματικές (οικονομικές) δυνατότητές μας .

Γ. Αποστολή ιεραποστολικών κλιμακίων-ΕΦΟΔΙΩΝ
α.Συνέχιση αποστολής εθελοντικών  ομάδων (κλιμακίων),στην Αφρική, σύμφωνα με τις ανάγκες  εκεί και εντός των πλαισίων των σκοπών του καταστατικού του Συλλόγου μας (για την επίβλεψη, εποπτεία, παροχή άμεσης και ουσιαστικής βοήθειας και συντονισμό υλοποίησης των έργων των αποφασισθέντων από τον Σύλλογο, εντός των πλαισίων των σκοπών του, καθώς και για παροχή βοήθειας σε παρεμφερείς ομάδες παροχής έργου (κατήχησης-φιλανθρωπίας) και συμπαράστασης σε Ορθόδοξες Ιεραποστολές και αναξιοπαθούντες αδελφούς μας στον κόσμο (περίθαλψη ασθενών, υλοποίηση προγραμμάτων υγείας, εκπαίδευσης, γεωργοκτηνοτροφικής ανάπτυξης  κλπ). Η δράση αυτή, όπως εξάλλου η Ορθόδοξη Ιεραποστολική διακονία στο σύνολό της, στηρίζεται στην αγάπη, στην αυτοθυσία και τον εθελοντισμό για την δόξα και αγάπη του Χριστού μας.
β. Συγκέντρωση, αποθήκευση και προώθηση με κάθε πρόσφορο μέσο (container-μςταφορικές εταιρείες κλπ) σε Ορθόδοξες ιεραποστολές και σε Εκκλησίες (Αφρική και αλλαχού στον κόσμο) αναγκαιούντων εφοδίων (ειδών ρουχισμού, διατροφής, εκκλησιαστικών, εξοπλισμού, γραφική ύλη κλπ).
Δ΄ Ενίσχυση προγράμματος υγείας Ορθοδόξων Ιεραποστολών στην Αφρική

Ιδιαίτερη έμφαση αποδίδουμε στην συνεργασία με την ιατρική ομάδα του αντίστοιχου Συλλόγου ΚΕΔΑΣ «Άγιοι Ανάργυροι» των Αθηνών. Στόχος μας είναι να συνδράμουμε, ανάλογα με τις δυνατότητές μας, στο έργο των προγραμμάτων υγείας των τοπικών Ορθοδόξων Μητροπόλεων στην Αφρική, που διαθέτουν την απαραίτητη υποδομή (νοσοκομεία, ιατρεία, κέντρα υγείας) με την  αποστολή εθελοντών επιστημόνων ιατρών ή νοσηλευτών, σε συνεννόηση με τους τοπικούς Επισκόπους, σύμφωνα με τις ανάγκες τους. Επίσης, η συγκέντρωση ή  αγορά ιατρικού εξοπλισμού και φαρμάκων για προώθησή τους στην Εξωτερική Ορθόδοξη Ιεραποστολή, αποτελεί προτεραιότητά μας.
Ε΄. Στόχοι για την ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ
Επίσκεψη σε ιδρύματα από εθελοντές της «ΠΟΡΕΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ» και συνεργασία με την κοινωνική υπηρεσία αυτών για ενίσχυση με διάφορα αναγκαία είδη (ρουχισμού, προσωπικών ειδών, διατροφής κλπ). Λόγω της οικονομικής κρίσης που πλήττει μεγάλες ομάδες ελληνικού πληθυσμού, η ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ δεν μπορεί και δεν θα μείνει απαθής στη δυσκολία των συνανθρώπων μας για επιβίωση. Οι καταγραφόμενες ανάγκες θα εξετάζονται και θα αντιμετωπίζονται αναλόγως (υλικώς ή και οικονομικώς),αν  υπάρχει δυνατότητα. Για το σκοπό αυτό θα υπάρξει συνεργασία και με άλλους Ορθοδόξους Ιεραποστολικούς Συλλόγους ή φορείς, εφόσον χρειασθεί.

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του Συλλόγου, να μετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις και να προσφέρουν την προσωπική τους εργασία για την εκπλήρωση των σκοπών του, εφόσον τους ζητηθεί .

Ζητούμε την προσευχή και τη συμμετοχή των μελών και των ανθρώπων που έχουν ορθόδοξο φρόνημα και ορθόδοξο ιεραποστολικό ζήλο για την επίτευξη των στόχων της Ιεραποστολικής αυτής διακονίας.

Η Ιεραποστολή είναι ανιδιοτελής προσφορά για τη δόξα και την αγάπη του Κυρίου μας.

Ο αείμνηστος Γέρων π. Αθανάσιος, ο πνευματικός ιδρυτής του Συλλόγου μας, για να τονίσει την αξία της Ορθοδόξου Ιεραποστολής στον κόσμο έλεγε χαρακτηριστικά, σε μία ομιλία του: «Εκκλησία χωρίς Ιεραποστολή είναι Εκκλησία χωρίς αποστολή» και ο μακαριστός π. Χρυσόστομος Παπασαραντόπουλος, εκ των μεγαλυτέρων Ιεραποστόλων του 20ου αιώνα στην Αφρική, συνήθιζε να λέει με απλότητα και πολλή αγάπη «… καλοί οι Ιεραπόστολοι, αλλά χρειάζονται όμως και οι Ιεραποστολείς εκ των μετόπισθεν …».
Τελειώνοντας, ευχαριστούμε από την καρδιά μας όλους εσάς, τα μέλη του Συλλόγου, φίλους, δωρητές, συνεργάτες, ιδιαιτέρως δε τους εθελοντές μας στο εσωτερικό, αλλά και  των κλιμακίων της «ΠΟΡΕΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ»,στην εξωτερική ιεραποστολή, που με πολλή αγάπη, ζήλο και προθυμία – παραμερίζοντες οικογενειακές, επαγγελματικές και άλλες υποχρεώσεις– ταξιδεύουν στην μακρινή Αφρική και με πολλή αγάπη, ζήλο και προθυμία διακονούν τους γηγενείς αδελφούς μας, σε συνεργασία με την τοπική ορθόδοξη Εκκλησία μας εκεί.

Ο Θεός να ευλογεί, να στηρίζει, να αγιάζει την προσφορά σας και την καλή διάθεση όλων σας και να το ανταποδίδει εις υγεία, πρόοδο και πνευματική προκοπή, ατομική και οικογενειακή δια των πρεσβειών του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος (12 Νοεμβρίου), του προστάτου του Συλλόγου μας.
Η παρούσα εγκρίθηκε και από το Δ.Σ. της 26ης Φεβρουαρίου,το οποίο συνήλθε για  την έγκριση του Διοικητικού και Οικονομικού απολογισμού του έτους 2015,εν όψει της Γεν.Συνέλευσης της 29ης Φεβρουαρίου 2016.
Λάρισα,29  Φεβρουαρίου  2016
Για την ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΑΠΗΣ
Το Δ.Σ.
[Σωτήριος Αθ. ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΗΣ (Πρόεδρος)

Γεώργιος Ανδρ. ΣΟΦΑΔΙΤΗΣ (Αντιπρόεδρος)

Ευαγγελία συζ. Αχιλ. ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ (Γραμματέας)

Ματθαίος ΣΟΛΟΒΟΣ (Ταμίας)

Αθανάσιος Νικ. ΝΑΝΑΣ (Μέλος)]
